MAIRIE DE BOUC BEL AIR

CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE PUBLIQUE

DU LUNDI 27 juin 2022
A 18 H 30

ORDRE DU JOUR
	NUMERO
	NATURE DE L'AFFAIRE
	RAPPORTEUR

	22.06.01

22.06.02

22.06.03

22.06.04

22.06.05

22.06.06

22.06.07

22.06.08

22.06.09

22.06.10

22.06.11

22.06.12

22.06.13

22.06.14

22.06.15

22.06.16

22.06.17

22.06.18

22.06.19

22.06.20


	Adoption du compte rendu de la séance du 23/05/2022.

Information au Conseil Municipal des décisions prises dans le cadre de l’article L 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales.

Attribution d’une subvention exceptionnelle de 150.000 euros à l’Organisme Foncier Solidaire (OFS) « Tous Propriétaires ».

Convention de partenariat pour l’organisation du festival « Voix sous les platanes » - P.J convention.

Signature d’une convention avec le Conseil départemental des Bouches du Rhône pour bénéficier du dispositif Provence en scène sur la saison culturelle 2022-2023 – P.J convention.

Tarification d’occupation du domaine public pour les tournages de films et les prises de vue / convention de tournage – P.J convention.

Tarification de prestations journalières et modalités d’occupation d’espaces municipaux.

Accord-Cadre Convention Territoriale Globale (CTG) – versement des bonus Territoire – P.J convention.

Approbation de l’avenant N°2 de la convention d’intervention foncière en phase réalisation établie entre la commune, l’Etablissement Public Foncier (EPF) PACA et la Métropole Aix-Marseille-Provence – site « Bel Ombre ».

Acquisition de la parcelle cadastrée section BS N°51, d’une superficie d’environ 1049 m², appartenant à l’Etablissement Public Foncier (EPF) PACA et située chemin de la Transhumance.

Cession de la parcelle cadastrée section CB N°196 au bénéfice de la Commune (opération les Jardins d’Arthur) située 55, chemin de la Pinède.

Avis de la commune relatif à la révision du schéma départemental d’accueil et d’habitat des gens du voyage 2021-2026.

Approbation de la convention de financement de travaux concernant l’intégration des réseaux de communications électriques dans l’environnement – programme 2022 / SMED13 / Bouc Bel Air – P.J convention.

Approbation de la convention de financement de travaux concernant l’intégration des ouvrages de distribution publique d’énergie électrique dans l’environnement – article 8 programme 2022 / SMED13 / Bouc Bel Air - P.J convention.

Convention de transfert temporaire de maîtrise d’ouvrage d’entretien et d’exploitation partiels du domaine public routier départemental entre la commune de Bouc Bel Air, l’État, le-Département des Bouches du Rhône et la commune d’Aix-en-Provence – P.J convention.

Demande de subvention auprès du Conseil Départemental des Bouches du Rhône au titre des travaux de proximité 2022 – 2ème partie – Carrefour Boulevard Valcros – Salle associative Antonin Gabelier – Aire de jeux école de la Bergerie.

Budget commune : décision modificative n°1 – exercice 2022.

Budget SPIC cimetières : décision modificative n°1 – exercice 2022.

Convention de Maîtrise d’ouvrage déléguée entre la Métropole Aix-Marseille-Provence et la commune de Bouc Bel Air pour des opérations de travaux d’investissement DECI – P.J convention.
Versement d’une subvention exceptionnelle dans le cadre de son déplacement en Vendée pour le tournoi de la Mie Câline à l’association de basket Union Sportive Simiane Bouc de Bouc Bel Air.
	M. LE MAIRE

M. LE MAIRE

M. LE MAIRE

M. PIETRI

M. PIETRI

M. PIETRI

M. PIETRI

C. LE MEUT

Y. PERTUISEL

Y. PERTUISEL

Y. PERTUISEL

Y. PERTUISEL

Th. BERGERE

Th. BERGÈRE

Th. BERGÈRE

S. SURACE

S. SURACE

S. SURACE

S. SURACE

S. PIERRACCINI




	22.06.21

22.06.22

22.06.23

22.06.24
	Etat d’assiette des coupes dans la forêt communale de Bouc Bel Air pour l’année 2022.

Création de deux postes permanents au registre des effectifs.

Création de six postes non permanents pour faire face à un accroissement temporaire d’activité.

Questions diverses.
	D. BIÈCHE

M.P VITIELLO

M.P VITIELLO

M. LE MAIRE


